

В выходные дни дым затянул Дубну. «Неужели вновь повторится ситуация прошлогоднего лета, когда пришлось надеть марлевые повязки, чтобы не задохнуться?» – спрашивают нас читатели. Отвечаем: «Все зависит от каждого из нас. Как известно, именно человеческий фактор – первопричина всех лесных пожаров. Несмотря на то, что разжигать костры запрещено, а нарушителей запрета штрафуют, находятся, как бы это помягче выразиться, неразумные люди, которые разжигают костры или избавляются от мусора с помощью огня. Слава Богу, пока не у нас.

Как нам сообщили в Дубненском отряде государственной противопожарной службы, «ни одного пожара в лесопарковой зоне и на торфяниках городского округа Дубна в минувшие выходные зафиксировано не было». На вопрос: откуда же тогда появился дым, нам ответили, что «сказать сложно, откуда дым, может быть, из Тверской области, а может, из Талдомского района».

Что касается Подмосковья, то, как сообщает пресс-служба губернатора Московской области, за прошедшую неделю в регионе возникло 45 очагов природных пожаров на общей площади 15,7 га. Все они были потушены. Наблюдались и возгорания сухой травы: зафиксировано 92 таких случая на площади 6,5 га. Возгорания были ликвидированы. 31 раз в течение недели велась и воздушная разведка, выявившая три очага возгораний, которые были потушены. Выявлено также 24 нарушения правил противопожарной безопасности в лесах: это 11 случаев сжигания мусора и 13 случаев разжигания костров. К нарушителям были предприняты строгие меры.

Губернатор Московской области Борис Громов потребовал активизировать патрулирование в лесах и на торфяниках Подмосковья и вести круглосуточное наблюдение.